

డా. ఫ్రాంక్ రాసెల్లి  
పాఠశాలల సూపరింటెండెంట్

Google అనువాదంలో

సెప్టెంబర్ 23, 2021

ప్రియమైన పిస్కాటవే కుటుంబాలు:

మేము సెప్టెంబరు చివరికి చేరుకున్నప్పుడు, మా విద్యార్థుల సహకారం మరియు ఒకరికొకరు, వారి టీచర్లు మరియు మా మొత్తం పాఠశాల కమ్యూనిటీకి వారి సహకారం కోసం నేను అభినందించాలనుకుంటున్నాను. మా విద్యార్థులు కోవిడ్ నుండి సురక్షితంగా ఉండటానికి మేము అడిగే ప్రతిదాన్ని చేస్తూనే ఉంటారు. మాస్క్ ధరించడం, సామాజిక దూరం, మధ్యాహ్న భోజన ప్రోటోకాల్లు మరియు మరిన్నింటిలో వారు సహనం మరియు స్థితిస్థాపకత చూపారు.

గత సంవత్సరం మాదిరిగానే ఈ సంవత్సరం కూడా, మేము విద్యార్థులు మరియు సిబ్బందికి COVID పరీక్షించగా, మా పాఠశాలల్లో వ్యాప్తి కనిపించడం లేదు. మా పాఠశాల నర్సులు మరియు నిర్వాహకులు మా విద్యార్థులు మరియు సిబ్బంది సురక్షితంగా ఉంటారని మరియు మా భవనాలను లోతుగా శుభ్రపరిచే వారి పనికి సంబంధించి మా సంరక్షకులు మరియు నిర్వహణ సిబ్బందిని సంప్రదించడానికి వారి సమర్థవంతమైన పనికి ధన్యవాదాలు తెలియజేయాలనుకుంటున్నాను. మేము మా రోజువారీ డాష్ బోర్డ్ అప్ డేట్లు మరియు వీక్లీ కమ్యూనిటీ నోటిఫికేషన్లను కూడా కొనసాగిస్తాము.

### బస్సింగ్

మా బస్ రూట్లలో మేము కొన్ని ఇబ్బందులను అనుభవిస్తూనే ఉన్నాము. పిస్కాటవే, దేశవ్యాప్తంగా అనేక ఇతర పాఠశాల జిల్లాల మాదిరిగా, బస్సు డ్రైవర్ల కొరతతో వ్యవహరిస్తోంది. అదనంగా, పోస్ మేటాన్ ప్రాంతం వీధి మూసివేతలు అన్ని పాఠశాలలకు బస్సు ఆలస్యం యొక్క గొలుసు ప్రభావాన్ని కలిగించాయి.

బస్ ఆలస్యం వలన మా తల్లిదండ్రులు మరియు సంరక్షకుల సమస్యలకు మేము క్షమాపణలు కోరుతున్నాము. మేము లైలా ట్రాన్స్పోర్టేషన్తో పూర్తిస్థాయిలో సిబ్బందిని నియమించాము పూర్తి సమయం బస్ డ్రైవర్లతో మరియు ఏదైనా ఖాళీలను తాత్కాలికంగా పూరించడానికి అర్హత కలిగిన ప్రత్యామ్నాయాలతో పని చేస్తున్నాము. ట్రాఫిక్ కోసం మరిన్ని వీధులు క్లియర్ చేయబడినందున, మేము రాక సమయాల్లో అదనపు మెరుగుదలలను చూడాలి. మా బస్ రాక మరియు బయలుదేరేలా మెరుగుపరచడానికి చేసే ప్రయత్నాలను మేము మీకు తెలియజేస్తాము.

### స్కూల్ న్యూట్రిషన్ ప్రోగ్రామ్

స్కూల్ న్యూట్రిషన్ ప్రోగ్రామ్ అప్లికేషన్ నింపడానికి సెప్టెంబర్ 30 గడువు సమీపిస్తోంది. ఈ దరఖాస్తును పూరించడానికి మేము అన్ని కుటుంబాలను ప్రోత్సహిస్తాము, ఎందుకంటే ఈ కార్యక్రమం అర్హత సాధించిన అన్ని కుటుంబాలకు సహాయపడటమే కాకుండా, జిల్లా మొత్తానికి కూడా సహాయపడుతుంది, ఎందుకంటే మా ఫెడరల్ నిధులు కొన్ని అర్హత పొందిన కుటుంబాల సంఖ్యతో లెక్కించబడతాయి. అప్లికేషన్ నింపడం ద్వారా ఈ ప్రయత్నంలో మాకు సహాయపడే అన్ని కుటుంబాలకు ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ మేము ఉచిత ఐస్పాడ్ బీమాను అందిస్తున్నాము.

చాలా నిజాయితీగా,



డాక్టర్ ప్రాంక్ రానెల్లి  
స్కూల్స్ సూపరింటెండెంట్